

Тёплая встреча в Доме-интернате для престарелых

Пожилой человек, уставший от одиночества и нуждающийся в общении, обязательно найдёт в Доме-интернате для престарелых и инвалидов г. Черемхово и Черемховского района или, как его уже привыкли называть, «детским садом» для пенсионеров, то, что ему не хватает в жизни, а именно внимание, доброту и тёплую душевную атмосферу.

Недавно в гости к подопечным этого учреждения (их тут десять человек) заглянул актив общественной организации совета ветеранов педагогического труда г. Черемхово.

Один из пунктов плана работы нашей организации - работа с социумом. По согласованию с директором Дома-интерната Евгенией Юрьевной Труфановой, мы решили посетить «детский сад» для пенсионеров и узнать, как проводят своё свободное время пожилые люди, среди которых есть и члены нашей организации, - поделилась с нами председатель совета ветеранов-педагогов Светлана Камельских. - Нас любезно встретила инспектор по труду Юлия Антоненко и провела для нас небольшую экскурсию. Увиденным мы остались довольны. Здесь очень

уютно и по-домашнему.

Ветераны-педагоги пришли к пенсионерам в их «детский сад» не просто так. Они подготовили для бабушек небольшой концерт, где Валентина Щепина прочла стихотворение «Мамины руки», Светлана Камельских рассказала юмористическую басню, Светлана Ефимова с коллегой показали смешную мини-сценку под названием «Городская и деревенская». Татьяна Пушкарёва провела интересные игры на логическое мышление и викторину по истории нашего города. С вопросами викторины бабушки справились неплохо. Больше всех правильных ответов дали Анна Елизаровна Чернигова и Тамара Михайловна Рыткова. Молодцы, настоящие знатоки!

А ещё для подопечных Дома-



Совместное фото на память

интерната было исполнено авторское произведение на мотив песни «Вдруг, как в сказке, скрипнула дверь...»

В ответ бабули тоже решили блеснуть своими талантами. Они пели весёлые частушки, рассказывали интересные истории и нахваливали здешнюю жизнь.

Одна из получателей социальных услуг Тамара Изотовна Малахова отметила, что это лучшее место для одиноких пенсионеров. Со дня его открытия прошло больше года, так вот Тамара Изотовна ходит сюда почти всё это время и каждый её проведённый здесь день, неповторим.

оказываются разные услуги, работают комната психологической разгрузки, комната отдыха, творческая мастерская, где можно поиграть в разные игры, заняться любимым делом (вышивалка, декоративная лепка, мозаика, вязание или изготовление каких-либо поделок). Есть здесь также массажный и процедурный кабинеты. Для желающих здесь есть дополнительные услуги: кислородный коктейль, лечебный массаж, фиточай. Получатели социальных услуг постоянно находятся под медицинским наблюдением, куда входит контроль артериального давления и наблюдение за самочувствием.

турниры, встречи с интересными людьми нашего города, проходит просмотр фильмов по заявкам. К тому же для своих подопечных администрация Дома-интерната организует выезды на городские мероприятия. Одним словом жизнь в «детском садике» для пенсионеров очень насыщена и интересна.

Ветераны-педагоги подарили всем бабулям приятные подарочки и все вместе продолжили общение за чашкой чая, где подопечные Дома-интерната от души поблагодарили гостей за приятные моменты встречи.

Светлана НАСЫРОВА

